

Decembrie

Povestea unei luni magice

Proiect cultural-educativ derulat de Filiala nr. 2 „Paul Păltănea”

Argument

Nu există ierni fără zăpadă, primăveri fără soare și sărbători fără cei dragi alături. Luna decembrie ne adună laolaltă și ne duce cu gândul la copilărie, la poveștile spuse de bunici la gura sobei, la iernile de odinioară la colinde și colindători.

Ne bucurăm de luminițele colorate care dansează în jurul nostru și ne învăluie ca o aureolă, de cadouri, de mirosul de brad și de cozonacii scoși din cuptor, dar alunecăm ușor în acea stare de reflectare și ne întrebăm: Ce ne-am putea dori mai mult în această perioadă a anului? Pe lângă micile surprize, este nevoie și de un strop de magie cu ajutorul căruia să facem lumea mai bună, să aducem mai multă speranță și bucurie în sufletele oamenilor.

În această perioadă ne deschidem inimile și ne transformăm în elfii lui Moș Crăciun, pregătind de zor multe surprize micilor cititori care ne pășesc pragul și care sunt nerăbdători să participe la atelierelor creative, cu gândul la cadouri și la alte surprize magice.

Povestea acestei luni magice începe cu voi, dragi cititori! Prin urmare, ne pregătim de sărbătoare și vă așteptăm să confecționăm împreună accesorii de sezon care să le aducă celor dragi, bucurie în suflet.

Scopul proiectului:

Promovarea tradițiilor și stimularea potențialului artistic și creativ al copiilor prin realizarea decorațiunilor specifice Sărbătorilor de Crăciun.

Obiectivele proiectului:

- Încurajarea și sensibilizarea copiilor de a dăruia și a ajuta persoanele care au nevoie de sprijin;
- Confectionarea de produse și decorațiuni pentru împodobirea bradului;
- Socializarea copiilor în universul magic al cărților;
- Dezvoltarea și valorificarea creativității, a îndemnării și gustului pentru frumos.

Grup țintă:

Preșcolari, elevi români și ucraineni, cadre didactice și bibliotecari.

Durata desfășurării proiectului:

Luna Decembrie 2023

Rezultate așteptate:

Acest proiect le va oferi participanților prilejul de socializare și de informare cu privire la tradițiile noastre de sărbători, dar și modalitatea de a-și exprima emoțiile, speranțele și dorințele prin realizarea unor decorațiuni ce vor fi dăruite din inimă celor dragi.

Locul de desfășurare:

Proiectul se desfășoară în incinta bibliotecii și pe pagina de facebook a filialei.

Resurse utilizate:

- resurse umane: preșcolari, elevi, cadre didactice, bibliotecari;
- resurse online: pagini web.

Concluzii

Știm cu toții că această perioadă are ceva special, ceva ce ne determină să fim mai buni, să dăruim din puținul nostru și să ne bucurăm împreună cu cei dragi de micile surprize.

Este un sentiment minunat să vezi pe chipul celorlalți bucuria acestei sărbători. Dar, este și mai minunat să știm să dăruim, pentru că luna decembrie înseamnă bunătate, povești, magie și voie bună. Sărbători binecuvântate tuturor cititorilor!